



Брянские следователи выясняют обстоятельства невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации региона



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с 01 августа 2019 года по настоящее время руководством АО «НМЗ» работникам предприятия не выплачивалась заработная плата, в связи с чем в организации образовалась задолженность по указанным платежам на сумму более 52 млн рублей.

Мерами уголовно-правового воздействия следователи будут добиваться полного погашения задолженности перед работниками предприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1448276>